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Protokoll der Pfarrgemeinderatssitzung 
 

Vom 26.04.2022, 20:00 Uhr, St. Bernhard 
 

Anwesend: J. Sporrer, St. Probst, M. Kozlowski, D. Simonetto, Ch. Deschauer, F. Hingerl, 
S. Karl, B. Klose, U. Müller, St. Rath, W. von Haxthausen, F. Wittmann 

 
TOP 1: Begrüßung und geistliches Wort 
 

Hr. Sporrer begrüßt alle (gewählten und nachberufenen) Mitglieder des PGR zur neuen Wahl-
periode und spricht ein Gebet, in dem er um Gottes Beistand für die anstehenden Aufgaben 
bittet. 
 
TOP 2: Kurze Vorstellungsrunde 
 

Alle Mitglieder des PGR stellen sich kurz vor. Einige nennen dabei angestrebte Schwerpunkte 
bzw. Interessen, andere sind ganz offen für die anstehenden Aufgaben. 
 
TOP 3: Wahl des Vorstandes 
 

Der gesamte Vorstand der letzten Wahlperiode wird jeweils ohne Gegenkandidatur einstim-
mig wiedergewählt. Somit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen: 

 Vorsitzende: Stefanie Probst 
 Stellvertretende Vorsitzende: Michaela Kozlowski 
 Schriftführerin: Doris Simonetto 

 

Fr. Simonetto beantragt das beschleunigte Genehmigungsverfahren der Protokolle beizube-
halten. Einstimmig wird – wie in der letzten Sitzungsperiode – der Paragraph der Musterge-
schäftsordnung über Protokolleinsprüche wie folgt modifiziert: Einsprüche sind nach Versand 
des Protokolls per E-Mail binnen einer Woche zu erheben. 
 
TOP 4: Wahl der Vertreter*innen im Pfarrverbandsrat (PVR) 
 

Neben Fr. Probst, die als Vorsitzende automatisch Mitglied im PVR ist, werden Hr. Hingerl und 
Hr. von Haxthausen unsere Pfarrei im PVR vertreten. 
 
TOP 5: Wahl der Vertreter*innen im Dekanatsrat 
 

Fr. Simonetto und Fr. Rath werden in Absprache die Pfarrei im Dekanatsrat vertreten. 
 
TOP 6: Weitere Vertreter*innen 
 

 Fr. Kozlowski ist die Vertreterin in der Kirchenverwaltung von St. Bernhard 
 Fr. Rath übernimmt stellvertretend die Protokollführung. 
 Fr. Deschauer wird an den Sitzungen des PGR von St. Magdalena teilnehmen. 
 Fr. Müller vertritt die Pfarrei im Kirchenvorstand der Gnadenkirche.
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TOP 7: Weißwurstfrühstück am 26.6. 
 

Nach dem Familiengottesdienst am 26.6. lädt der PGR wieder zum gemeinsamen Weißwurstfrüh-
stück ein. Die Einladung erfolgt an die gesamte Pfarrei, wobei alle Ehrenamtlichen explizit einge-
laden werden sollen. Ziel ist es, dass die Gemeinde nach der langen Zeit der Einschränkungen 
durch den Corona-Virus mal wieder ungezwungen zusammenkommt und Zeit zum Austausch ist. 
 
TOP 8: Termine 
Datum Uhrzeit Ort Veranstaltung 
2.6. 20:00 BE PGR-Sitzung  
26.6. 9:30 BE FamilienGodi mit 

anschließendem Weißwurstfrühstück der Gemeinde 
21.7. 19:00 

anschließend 
BE PGR-Sitzung 

Gemeinsames Grillen PGR und KV 
29.9. 20:00 BE PGR-Sitzung  
24.11. 20:00 BE PGR-Sitzung  

 
Die Sitzung klingt mit einem gemeinsamen Vater-Unser aus. 

 

 

Fürstenfeldbruck, den 3.5.2022   
 

 gez. Doris Simonetto (Schriftführerin) 
  

gez. Stefanie Probst (PGR-Vorsitzende) 
 


